Kod:

Matematika

1. Szamitsd ki az a szO0g nagysagat az abran lathato négyzetben, ha tudjuk, hogy az AEC sz0g nagysaga
110°!
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A.65° B.90° C.115° D. 75° E. Egyik sem

2. Az egyenl6 szarl trapéz szarainak hossza x cm. A rovidebb alapjanak hossza 5 cm, keriilete 27 cm.
Mekkora a hosszabbik alapja?

A27 —x B.22 —x C22—-2x D.20—x E. Egyik sem

3. Egy téglalap oldalainak aranya 4:9, kertilete 130 cm. Szamitsd ki a téglalap tertiletét!

A. 90 B. 900 C.36 D. 36000 E.Egyik sem

4. Karcsi most kétszer olyan id6s, mint Feri. Négy évvel ezel6tt azonban Karcsi haromszor olyan idds volt,
mint Feri. Hany évesek most 6sszesen?

A. 24 B. 16 C.8 D.21 E.Egyik sem

5. Melyik allitas érvényes az egyenlet megoldasara?
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A. paratlan szam B. paros szam C.— % D. nincs megoldasa E. Egyik sem



6. Egy derékszogli haromszogben az egyik hegyesszog 38°48°. Hatarozd meg a masik hegyesszog
nagysagat!

A.48° 48" B. 141° 12’ C.138°48" D.51°12’ E.Egyik sem

7. Egy futdversenyen 20 perc alatt 3,5 km-re jutottal. Ez a teljes tav 25%-a. Mennyi kilométer van még
hatra a célig?

A. 14 B. 10,5 C. 2,625 D.7 E.Egyik sem
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Egy téglalap egyik oldala 5 cm, atloja 13 cm. Szamitsd ki a téglalap keriiletét!

A.49 cm B.34 cm C.60 cm D. 36 cm E.Egyik sem
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Négy egymas utan kovetkez6 paratlan szam Osszege 96. Hatarozd meg a legnagyobb szam g —ét!

AZ B.13 C.15 D. =2 E.Egyik sem

10. Egy négyzet alapu hasab alapéle 3 cm. A hasab térfogata 72 cm®. Mekkora a felszine annak a kockanak
melynek élhossza megegyezik a hasab magassagaval?

A. 114 cm® B.384 cm?® C.512cm® D.72 cm® E.Egyik sem




